6. TAPAHTHHHBIE OBA3ATE/IBCTBA

6.1 000 "TPEMJIEP" rapantupyer 6e30Tka3Hyto pabory TCY Ha aBTOMOGHIE
BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-2131 B Teuenue 12 mecsineB co
JHSI TIPOAAXXH B TOPrOBOW CETH MPHU YCIOBHH €r0 IKCILTyaTallid B TIOJIHOM
COOTBETCTBHUU C HACTOSIIIUM PYKOBOACTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém 0mMEeMCMEEHHOCMb 3a4 0E30NACHOCHb U
naoéxcnocmo pabomor TCY npu enecenuu nompeoumenem usmeHeHuil
8 €20 KOHCMPYKYUIO.

6.2 PaccMoTpeHrEe TpETeH3WM K MPOMYKIUH TPOU3BOAUTCS MPH HAIUYUH
OTMETKH O MPOJIaXe, 3aBEPEHHON ITaMIIOM OopraHu3aiuu, npojaasuiei TCY
U TIOATIMCHIO IPOAABLIA.

Omuxkemky npeonpuamua-uzeomosumena na TCY coxpaname 00
OKOHUAHUA 2APAHMUTIHO20 CPOKA.

6.3 M3roroBuTens ocTaBisieT 3a co00i MpaBo Ha U3MeHeHue KOHCTpyKIiu TCY,
MOSTOMY HEKOTOphIe H3MEHEHHUS, HE YXYyIIIAIOUIME €ro MPOYHOCTHBIE U
MOTPEOUTENbCKHE KAauecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXECHBI B HACTOALIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [IpemnoxxeHus U 3aMe4aHus IIPOCUM HAIIPABIIAThH 110 aJIpecy:

142800 MockoBckas 00:1., yi. BoeHHBIX cTpounTenei, 3

Teur: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru
CBHJIETEJIbCTBO O IIPUEMKE

TCY 2032 usrorosierno OO0 "TPEUJIEP" B COOTBETCTBHH C
TexpokymenTanueii, mposepeno OTK u nmpu3HAHO TOMHBIM K SKCILTYaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IAKE

(3amomHseT MpojaBel)

[Iponano

(HaMEeHOBaHME TOPTOBOIl OPraHMU3aINH, aJpec)

Hara nponaxu ITonanuce

(4ncio, MecsIIl, TOx) (mponagerr)

[Itamn opranuzanum, npogasmei TCY

Ungopmayuro o naweti npooykyuu Bol modiceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 2032
NACMOPT

(PYKOBO/JCTBO 10 YCTAHOBKE U IKCILIyaTAINH)

il

Tsroso-cuennoe ycrpoiicteo TCY 2032 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOM CLIETIKH JIETKOBBIX aBToMOOmieit BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-
21214M, BA3-2131, Lada 4x4 Urban/ Jlaga 4x4 Yp6au 2014-2020 r.s. u Lada Niva
Legend/ Jlaga Husa Jlerena ¢ 2021 r.B .c OyKCHPYEMBIM MPHIETIOM TIOJHON Maccoi 10
930 kr**.

Texunueckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusM IIpaBun
OOH No55 (m. 25 TIpunmoxernns 10 x TexHUdeckomy pernameHTy TamoxerHOro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX CPEACTB").

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CIEIHOTO YCTPOHCTBA A50-X (mapoBoit

HAKOHEYHHK)
1.2 lmameTp CUEITHOTO IIapa, MM 50
1.3 Jlomyctumas nojHasi Macca OyKCHpyeMoro MpHlena, Kr 930**
1.4 Tlapametp D, ne 6onee, kH 6,1
1.5 Tapamerp S (MakcuMallbHasi BEPTUKAJIbHAS HAIPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 21,6+0,6
2. KOMILUIEKT NIOCTABKHA

2.1 TCY 2032 (puc.1) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYIOIIUMH - CM. pucC. 1

ITacopT (pyKOBOJCTBO MO 3KCIITyaTalllN) 1 mT.

Konmak 3amutHeIi 1 .

3. TPEBOBAHMUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTHU
3.1 Mepen mouTaskom TCY He0GX0AUMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHIIL HA ICTAKAJE
WJIH HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCANHHUTb AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOHJIb
3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, IO/ KOJIECA MOJI0KUTH YIOPbI (0alIMaKH).
3.2 PaboTy 110 MOHTAKY H0JIZKHBI IPOM3BOAMTD BA Y€JIOBEKA, COOJII0Aas MePbI
NPeA0CTOPOKHOCTH.

**CBelmeHUsI O IMPABOMEPHOCTH JKCIUIyaTallMd a/M C NPUIENOM U O MaKCHMAaJbHO
JIOITyCTUMOW Macce MpHIena yTOYHUTE y AWIepa aBTO3aBOJa NMPOU3BOAUTENS, HO OHA
HE MOJKET MPEeBBIIATh YKa3aHHYI0 MacCy MpHIena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M10x120 *TInactunHa *Boxr M10x25
*[ait6a 10x21 yculmBaromas *[ITaii6a 10.65T
*[1Iait6a 10.65T *Bontr M12x100 2 mr. *Taitxa M10
*Taitka M 10 *[1ait6al2x36 — 2 mT 4 1.
2mr. *111aii6a12.65T" | 1
*Tajixa M 12
2 T i °
aath
Banka TCY

OPOAOIbHAS

o

Banka TCY

[ N

. =3
® lonepeydHas
Kponmreiin kpemnneHus
PO3ETKH oMyT ¢ OonTay
*Bbont M10x25 M10x 70 — 2 urf

*Taiixa M 10 caMom

CuenHoii map

OTtBepcTue A

(rrap- 2
RCTARKA) B ‘e
a
& *Bont M10x30 «B
*IIaii6a 10x21-2wrt *mTyfga 10.65T
*Boar M10x25 _— l *IMaji6a 10.651 *Fagl?(azz\/ll(.)
*Taiika M10 “Taitxa M10 4 .

4mrr.

IpumeyuaHue: qeTaH, MOMEUECHHbIE * BXOISAT B AKET KOMIUIEKTYOIIAX
PUC.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicto TCY 2032.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

4.1 ChsaTp 00MBKY NoJ1a GarakHHKa.

4.2 Tlonepeunyro 6anxy TCY 3akpenuTh Ha KPOHIITEIHaX KpeTuleHHs 6amriepa a/M 4eThIpbMs OonTaMi
MI10x70 ¥ Kpeme:KoM COOTBETCTBEHHO pHC.l, TpU MOMOI[M XOMYyTOB (IIEpes YCTAHOBKOW IPOBEPHTE
TPaBHJILHOCTh PACIIONOXKEHHs OOJITOB, MPHBAPEHHBIX K XOMYTaM), YCTAHOBHUB B IIOJIOCTH ITONEPEYHOI Oaiku
9eThIpe pacropHble BTyIKU. Kpernex He 3aTsSruBarts.

4.3 s Jlama 4x4 Yp6an u Jlaga Husa Jlerenn - 3akpenuts npogoisHyio 6anky TCY k nomepeunHe
noJa 3aaHei (MCToNB3ysl OTBepCTHs TaTHEIE) Oontamu M12x100 u raiikamn M12, TOJUI0XKHUB TI0J] TOJIOBKH
OonToB 1waiiObl 12x36, a mox raiiku maiOsl 12.65I" n mrait6sr 12x36. Kpemexx He 3aTAruBaTh. 3aKpenuTh
IIPOJOIBHYIO OaIKy K MOIepedHoH (CooTBeTCTBeHHO pHc.1) 6ontamu M10x30 u raiikamu M10, noamoxus mox

MU

raiiku maitoer 10.65T 1 maiiosr 10x21, mox romoBku 60aT0B -. maitder 10x21. Kpenex He 3aTIruBath.

4.4 Jlna BA3-2121, BA3-21213, BA3-21214, BA3-21214M, BA3-2131 - 3akpenuTh NpOJOJIbHYIO OalKy
TCY x nonepeunoii 6anke TCY uersippms 6oxramu M10x30 1 kpernexkoM cooTBeTcTBeHHO puc.l. Kpenex He
3aTsruBath. Pa3MeTHTh cepeanHy Gamiiepa aBTOMOOHIIS, yrepeTsh kponiuTeitn TCY npononbHoit 6anku B JHO
GaraxkHuka, ucnonb3yst TCY kak KOHAYKTOp, MpocBepiuTh 4 orBepcts auamerpom 10,5...11 MM B momy
Oaraxkauka aBToMoOmisA. 3akperuts TCY  derelppMst Oonramum M10x25 Ha Ky30Be aBTOMOOWIIA.
VYcunuBarolmye IUIACTHHBI PACHOJIOKUTh MEXJLY TOJIOBKaMH OOJTOB M I10JOM OarakHMKa aBTOMOOWIS, a
mraii6oer 10.65I - mexay kpoumreiirom TCY u raiikamu M10. Kpenex He 3aTsruBaTh

Brumanue! Cyennoti wiap 0oadicer pacnonazamscs cmpo2o 600716 NPOOOJbHOU OCU ABIMOMOOUTS.

ITpousBecTy 3aTsXKKY Kpemlexa, NpeJBapUTENIbHO CMa3aB pe3bOy 1000 KOHCHCTEHTHOH CMa3KoOil.
MowmeHnT 3atskku 60oaTtoB M10 —2,5...3,2 krem.,, MomeHT 3aTspkku 6oatoB M12.- 8,0...10,0 krem

45 Jlna ycuneHMs KpeIUIeHWs 3aHero Oamiepa aBTOMOOIIL CNEAyeT IONOJHHUTENGHO IPOCBEPIUTH [BA
otBeperist auamverpom 10,5...11 mm oz 6orer M10x120 HackBO3b yepe3 THO OarakHHKA, JIOHKEPOH U KPOHILUTEHH
KperuieHust OGammnepa. [Tpy cBepiieHHN CHU3Y OTBEpPCTHS TOJ AOTIONHUTEIIBHBIC GONIThI PA3METHTh HA PACCTOSIHUM 55 MM
OT UMEIOIIErocst OOJNITOBOTO COSIMHEHMsI KpeIUIeH!s Oamriepa, U CBEpIICHHH CBepXy — Ha paccrosHuy 200 MM 0T
OoxoBOH cTeHKH Oarakemka u 100 MM - OT 3amHell creHKU. [IPOKOHTPOIMPOBATH MOMEHT 3aTSDKKU KpeEmexka
KPOHILUTEHHOB 3a/IHEr0 Oamriepa K Ky30BY.

Bunmanue! Ycuienune KpenJeHnsi 6ammnepa AONOTHHTeNbHbIME 6oaTamu M10x120 ob6s3aTenbHo!
Ecin BeleykazaHHpie 00aThIl He OyayT ycTaHoBjdeHbl npu MoHTaxke TCY Ha aBTOMOOMB,
npeanpusTHe He HeCET 0TBETCTBEHHOCTH 32 0€30MacHOCTh M HaAé:KHOCTH padoTsl TCY.

Buumanue! Cyennoti wap 0ondicen pacnonazamvcsi cmpozo 600ab NPOOOabHOU ocu agmomobuns. B
TIepeIHIO YacTh TpyOs! 60x60 BcTaBUTH 3ariymKy. BeraButs map-seraBky B TpyOy 60x60 (TpeaBapuTensHO
3aTSAHYB KPEIEeX CLEIMHOro IIapa), 3aKpenuTh NpU HOMOLM nanbia u mrmHTa (g Jlaga Husa Jlerenn —
3aKpEnnTh 3a 3aJHee OTBepCcTHE B TpyOe). KpoHmTeitH Kpemnenns po3eTkn (110 BO3MOXKHOCTH) 3aKPEIHTh 0.
GONT 3aJHETO JIEBOTO OTBEPCTHSA KpEIUICHHs MONEPeYHOH Oalkm K TPOAONBHOM MM K OTBEPCTHIO,
cUMMeTprIHOMY OTB.”A” Gontom M10x25 u raiikoit M10 camocton (60NT U raiika yCIOBHO HE MOKA3aHBI).
Haxwuute koHTpraiiky M10 Ha 6ot M10X25, ycTaHOBUTB GONT B PHBAPHYIO TaliKy B HIKHEH MOBEPXHOCTH
TpyOBI. 3aTsSHYTh KpeIex.

BHumanue: nociie 4-X KpaTHOro NpUMEHEHUsI CAMOCTONOPsILINecs raiiku Heo0Xo MO
3aMeHHTh Ha HOBBbIE!
MowmeHT 3atskku M 24.- 28,0...36,0 krem

4.6 Tloacoemuuuts mpoBoga LIPa TCY k 3meKTponpoBojaKe aBTOMOOWIS (B YCIOBHSIX aBTOCEPBHCA).
IMoxxIFOUNTh aKKyMyJIATOPHYIO 0aTapelo M TPOBEPHUTH JeHCTBHE TNPHOOPOB OCBEHICHHS W CBETOBOM
CHTHAIM3AIlUY TIPHIIETa. Y CTAHOBUTH HAa MECTO OOMBKY IT0J1a OaraXKHUKa

5. IIPABIWIA 3KCIUTYATAIMA U TEXHUYECKOI'O OBCTY KUBAHUSA.

5.1 Texumueckoe obcyxuparme TCY 3aKimodaeTcs B TIEPHOJNTECKOM OCMOTPE GONTOBBIX
kperutenit TCY k aBTOMOOWIIO M KperuieHHuss HMpHOOpOB 3mekTpoobopynoBanus. IToaTskky
6onToBeIxX coennHeHnit TCY TpOBOANUTE MPH TEXHUIECKOM 00CITyKHBAaHHN aBTOMOOWMIIS.

5.2 Ecmu aBTOMOGHIB SKCIITyaTHpyeTcs Ge3 IpHIena, HeoOXOUMO CIENHON 1ap MOKPHITh
3aIITHON CMa3KOH MM HaJeTh 3alIUTHBIN Kommak. [Ipu crenke npumena ¢ a/M map A0JbKeH ObITh
CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

5.3 Tlocne ¢ukcamum CcHemHOH TONOBKH TIPHIIENa HA Tape, OCYIIECTBUTH CTPAXOBOTHYIO
CBsI3b aBTOMOOWJISL C TPHIENIOM, MCHONIB3Ysl OTB. “A” ISl KPEIUICHHS CTPaxOBOYHBIX IICTEH.
KaTeropnyecku 3amperieHa JKCIUIyaTalusi Npuuena (e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
neneii (TpocoB). He momyckaercsi 6yKcnpoBKa NMPHIENOB MOJIHOH Maccoii 6osee 930** kr
(cM. BBIILIE) H €O CKOPOCTHIO, peBbIIaomei 90 km/gyac.



